

查韦斯: 没收富人土地, 为穷人盖房

称将不遗余力地挑战“资产阶级”

以洪灾危机为由, 委内瑞拉总统乌戈·查韦斯10日宣布, 准备再次向全国代表大会讨要“委任立法权”。在这一特殊权力保护下, 总统可以更加便捷、迅速地颁布政令, 更加快速、高效地实施各种措施, 对于救助洪涝灾民具有积极意义。

要“委任立法权”

委内瑞拉近期遭遇近40年来最大规模的洪涝灾害。洪水致死30多人, 总计12万人无家可归。查韦斯10日晚发表全国电视讲话称, 救灾迫在眉睫。

“我将去全国代表大会请求一套简易立法程序, 我们亟须追加数以十亿计美元,” 查韦斯说, “我们没有时间等待, 哪怕

一秒钟。”

查韦斯口中的“简易立法程序”, 实指在特殊情况下能使颁布施行法律变得更为简单高效的“委任立法权”。

查韦斯说, 内阁计划于本月13日向全国代表大会递交申请, 他希望申请能在几天内获得批准。

被批借机要权

委内瑞拉全国代表大会是全国最高立法机构, 实行一院制。按照法律程序, 在接到总统申请后, 全国代表大会须投票表决, 最低通过票数为99席, 占全部席位的60%。

现阶段, 全国代表大会中大多数都是查韦斯的支持者。按照路透社11日的分析, 查韦斯在今年获得授权应当不成问题。

不过, 明年1月全国代表大会将按照

今年9月立法机构选举结果“大换血”, 届时, 查韦斯的支持者所占席位将降至六成以下, 类似申请将失去获得通过的可能。

一些查韦斯的反对者认为, 查韦斯在此刻动“特权”的念头, 目的明显, 就是为了在明年新一届全国代表大会召开第一次全体会议前获得一些特权, 使其今后能够“绕过立法机构”颁布法令。



12月11日, 查韦斯看望受灾群众

将挑战资产阶级

媒体由查韦斯近期讲话分析他未来的动作。几天来, 查韦斯一直在视察灾区, 其间, 他表明, 自己将不遗余力地挑战“资产阶级”, 没收他们的土地, 为穷人盖房, “我要打开他们高尔夫球场的大门”。

他同时威胁说, 给穷人盖房时, 如果哪家银行不慷慨解囊, 将面临被查封风险。

查韦斯10日安排25户无家可归的灾民入住总统府米拉弗洛雷斯宫, 自己则搬进帐篷内办公。 据新华社

80岁阿姆斯特朗回应登月造假传闻

只在月球跳几步 那是装备不够酷

英国媒体11日报道, 1969年阿波罗11号登陆月球, 美国宇航员尼尔·阿姆斯特朗成为第一个登上月球的人类, 从此, “他的一小步代表全人类的一大步”成为全世界家喻户晓的名言。然而, 阿姆斯特朗多年来对自己的登月经历三缄其口, 使美国宇航局(NASA)登月造假传闻甚嚣尘上。近日, 80岁的阿姆斯特朗罕见地在一封电子邮件中解答当年的登月谜团, 引起媒体关注。



阿姆斯特朗仍积极倡导重返月球



美国宇航员登上月球

电台主持公开质疑

事件缘起美国国家公共电台科学栏目(NPR)主持人罗伯特·库尔维奇12月7日在电台网页上公开质疑, 为何美国宇航局花费巨资好不容易登上月球, 阿姆斯特朗和阿波罗11号的其他船员只在月球上走跳了几步, 活动范围仅有

一个足球场这么大? 库尔维奇在NASA提供的登月地图上标记出阿姆斯特朗等人踏足的地点, 发现他们的活动范围距离登月器不足100米。他戏谑地说: “阿姆斯特朗确实只在月球上走了‘一小步’。”

坦承“没按规定办事”

没想到库尔维奇第二天就收到了阿姆斯特朗的回复邮件。作为阿波罗11号的船长, 阿姆斯特朗在回信中解释, 首次登月只走了几步的主要原因在于他们担心用水冷却的宇航服无法适应月球环境而破裂。他说: “我们身处在接近真空、气温超过200华氏度、重力只有地球六分之一的环境, 这与地球环境截然不同, 当时在没有任何数据做参考的情况下, 我们不知道宇航服背后的小水箱能支持多久。”

众所周知, 与其他宇航员积极接受

媒体采访形成鲜明对比, 阿姆斯特朗长期以来拒绝透露登月之旅的任何细节, 他也不愿为自传签名宣传。这次主动回应质疑, 坦承当年登月面对的困难, 让媒体大感吃惊。阿姆斯特朗承认, 他登月时并没有完全按规定办事。“我必须坦率地承认, 我有意离开电视摄录机镜头下的工作区域, 对(月球)内陆的火山壁进行探索和拍照, 希望发现基岩或其它有用的信息, 我认为值得为可能的意外收获进行冒险。”

新闻链接

NASA 饱受“登月造假”困扰

在美国宇航局今年夏天即将迎来“阿波罗11号”飞船载人登月40周年纪念日之际, 关于“阿波罗11号”载人登月纯属骗局的阴谋论也越来越甚嚣尘上。据悉, 相信“阿波罗11号”登月事件纯属弥天大谎的美国人的比例已从1979年的

6%猛增到了现在的22%以上。

最令人震惊的是, 连一名曾经参与设计“阿波罗”飞船火箭的前工程师和一名前NASA宇航员都相信美国人并未登上过月球。

据《信息时报》

普京慈善晚宴 弹钢琴展示音乐才华

据中新社电 新加坡媒体报道, 俄罗斯总理普京当地时间12月10日在一个好莱坞星云集的慈善表演上露了一手, 不仅进行钢琴独奏, 还大秀歌艺, 展示了他在音乐上的才华。

据报道, 俄罗斯政府在其网站上说, 包括莎朗·斯通、莫妮卡·贝鲁奇和米基·洛克在内的众多明星出席了这场在圣彼得堡举行的慈善晚宴。

当晚宴主持人问普京是否会表演时, 他说: “如同大多数人, 我不会唱歌跳舞, 但我还是很喜欢这么做。”

他接着上台在钢琴前演奏了苏联爱国歌曲《从哪里认识祖国》。今年7月, 他也曾和10名被美国遣返的俄罗斯间谍一起演唱过这首歌曲。

印度尼西亚 逮捕头号恐怖嫌疑犯

据国际在线报道 印尼警方10日宣布, 逮捕了印尼头号恐怖嫌疑犯, 东南亚极端组织“伊斯兰祈祷团”的头目阿布多罗。

阿布多罗非常的狡猾和谨慎, 拥有多个假名。他负责领导印尼亚齐和北苏门答腊两个地区的恐怖组织。今年2月在亚齐深山中的一个恐怖分子军事训练营中, 阿布多罗与其领导的恐怖分子遭到印尼88反恐特遣队围攻, 但最后侥幸逃脱。

据报道, 阿布多罗被捕时没有反抗, 一起被捕的还有他的妻子。警方在他家里还搜出枪支和弹药。